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SYNTHESE DES EVALUATIONS DES FORMATIONS COURTES  

UMFCS 2021 

Conditions de réalisations : 

Les évaluations des formations courtes (validantes DPC ou non) se déroulent en fin de formation et 

sont distribuées à chaque stagiaire sur support papier.  

Nombre de participants aux formations : 146 sur 15 formations d’avril à décembre 2021 et 24 

participants réparties sur les différentes soirées de thérapeutiques 

Nombre de réponses aux évaluations : 128 réponses sur les formations professionnelles à destination 

des médecins et 70 réponses pour les soirées de thérapeutique. 

 

L’évaluation pour les formations de la période d’avril à décembre 2021 comporte 4 volets :  

- la satisfaction de la formation en lien avec la pratique professionnelle (le thème et le contenu), 

- les intervenants, 

- l’organisation pédagogique et administrative, 

- l’impression générale, les commentaires et suggestions d’amélioration. 

 

Le taux de réponse global est de 87.67% 

 

1- La satisfaction de la formation en lien avec la pratique professionnelle  

Evaluation du thème de la formation 

  

Tout à fait 

d'accord 
Plutôt d'accord 

Plutôt en 

désaccord 

Pas du tout 

d'accord 

Eff. % Rep. Eff. % Rep. Eff. % Rep. Eff. % Rep. 

Correspond à une activité 

rencontrée au cours de ma pratique 

professionnelle 

155 78,30% 36 18.2% 6 3%  1 0,5% 

Répond à un besoin dans ma 

pratique professionnelle  
157 81.3% 31 16.1% 5 2.6% 0 0% 

Répond à mes attentes 

d'actualisation des connaissances 
163 84% 28 14,4% 3 1.5% 0 0% 

Total 475 81.2% 95 16.2% 14 1% 1 0,20% 

 

78,3%
81,3%

84,0%

18,20% 16,10% 14,40%

3% 2,60% 1,50%0,50% 0% 0%

Correspond à une activité rencontrée au
cours de ma pratique professionnelle

Répond à un besoin dans ma pratique
professionnelle

Répond à mes attentes d'actualisation
des connaissances

Evaluation du thème de la formation

Tout à fait d'accord Plutôt d'accord Plutôt en désaccord Pas du tout d'accord



   
Collège Sciences de la Santé - UMFCS 

2 
 

Evaluation du contenu de la formation 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

2- La satisfaction par rapport aux intervenants  

Evaluation des intervenants 

  
Tout à fait 
d'accord 

Plutôt d'accord 
Plutôt en 
désaccord 

Pas du tout 
d'accord 

  Eff. % Rep. Eff. % Rep. Eff. % Rep. Eff. % Rep. 

Fait le lien entre théorie et 
pratique professionnelle 

161 81.7% 32 16.2% 4 2% 0 0% 

Suscité la participation des 
apprenants et les échanges 
dans le groupe 

174 89.2% 21 10.8% 0 0% 0 0% 

Facilité l'expression des 
questions et remarques des 
participants (ambiance de 
travail agréable) 

175 89,3% 21 10,7% 0 0% 0 0% 

Total 510 86,7% 74 12,6% 4 0,7% 4 0% 

85,5%
82,5%

77,8% 78,0%

14,0%
17,0%

20,1% 19,9%

0,5% 0,5% 2,1% 2,1%

Enseignements clairs, structurés Méthodes adaptées aux
objectifs

Contenu adapté à mes besoins
dans ma pratique
professionnelle

Acquis susceptibles de changer
ma pratique professionnelle

Evaluation du contenu de la formation

Tout à fait d'accord Plutôt d'accord Plutôt en désaccord Pas du tout d'accord

 Tout à fait 
d'accord 

Plutôt 
d'accord 

Plutôt en 
désaccord 

Pas du tout 
d'accord 

  Eff. % Rep. Eff. % Rep. Eff. % Rep. Eff. 
% 

Rep. 

Enseignements clairs, structurés 165 85.5% 27 14% 1 0.5% 0 0% 

Méthodes adaptées aux objectifs 160 82,5% 33 17% 1 0.5% 0 0% 

Contenu adapté à mes besoins dans 

ma pratique professionnelle 
151 77,80% 39 20.1% 4 2.1% 0 0% 

Acquis susceptibles de changer ma 

pratique professionnelle 
149 78% 38 19.9% 4 2.1% 0 0% 

Total 625 81% 137 17.7% 10 1,30% 0 0% 
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3-La satisfaction de l’organisation pédagogique et administrative 

 

  
Tout à fait 
d'accord 

Plutôt 
d'accord 

Plutôt en 
désaccord 

Pas du tout 
d'accord 

  Eff. % Rep. Eff. 
% 

Rep. 
Eff. 

% 
Rep. 

Eff. % Rep. 

Les conditions matérielles (accès, salles, 
vidéo…) 

150 78.5% 36 18.8% 5 2.6% 0 0% 

Le temps de formation est cohérent avec 
les objectifs fixés 

157 82.6% 32 16.8% 1 0.5% 0 0% 

Le temps de formation est compatible 
avec mes disponibilités 

159 82.8% 32 16.7% 1 0.5% 0 0% 

Supports pédagogiques satisfaisants 
(fascicules, photocopies, documents 
audio-visuels …) 

146 77,2% 38 20.1% 4 2.1% 1 0,5% 

Accueil physique et/ou téléphonique 
satisfaisant 

160 85,6% 23 12.3% 3 1,6% 1 0.5% 

Gestion et suivi du dossier d'inscription 
satisfaisants 

151 84,4% 28 15.6% 0 0% 0 0% 

Documents d'information satisfaisants 140 80,5% 34 19.5% 0 0% 0 0% 

L'organisation pratique de la formation 
(pauses café, repas, hébergement…) en 
accord avec vos attentes 

126 69.2% 44 24.2% 8 4.4% 4 2.2% 

Total 1189 80.1% 267 18% 22 1.5% 6 0,4% 

 

81,70%
89,20% 89,30%

16,2%
10,8% 10,7%

2,0% 0,0% 0,0%

Fait le lien entre théorie et pratique
professionnelle

Suscité la participation des apprenants et
les échanges dans le groupe

Facilité l'expression des questions et
remarques des participants

Evaluation des intervenants

Tout à fait d'accord Plutôt d'accord Plutôt en désaccord Pas du tout d'accord
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4- Impression générale  

 

 

78,5%

82,6%

82,8%

77,2%

85,6%

84,4%

80,5%

69,2%

18,80%

16,80%

16,70%

20,10%

12,30%

15,60%

19,50%

24,20%

2,60%

0,50%

0,50%

2,10%

1,60%

4,40%

0,50%

0,50%

2,20%

Les conditions matérielles (accès, salles, vidéo…)

Le temps de formation est cohérent avec avec les objectifs
fixés

Le temps de formation est compatible avec mes
disponibilités

Supports pédagogiques satisfaisants

Accueil physique et/ou téléphonique satisfaisant

Gestion et suivi du dossier d'inscription satisfaisants

Documents d'information satisfaisants

L'organisation pratique en accord avec vos attentes

Evaluation de l'organisation de la formation

Pas du tout d'accord Plutôt en désaccord Plutôt d'accord Tout à fait d'accord

84,7%

13,7%

1,6%

Formation conforme aux attentes

Tout à fait d'accord Plutôt d'accord Plutôt en désaccord Pas du tout d'accord
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71,70%

11,30%

5,70%

5,70%

3,80%

3,80%

3,80%

1,90%

1,90%

commentaires positifs

organisation

lien pratique professionnelle

format de la formation

locaux

durée de la formation

contenu

suggestion autre thématique

support pédagogique

commentaires et suggestions d'améliorations


